

Polgármesteri beszámoló 2024. május 2-i ülésre

DMRV tájékoztató

A Baross Péter Községi Házban március 19-én részt vettem egyik civil csoport által szervezett beszélgetésen, amelynek a fő témája a víz volt a „Víz hete” alkalmából. A programon meghívott vendég volt a DMRV szakembere Nerpel Balázs, a Jobbparti Üzemtechnika vezetője, aki értékes információkkal és tanácsokkal látta el az érdeklődőket. Beszélte a helyi és a környező települések helyzetről, a hosszú és középtávú tervekről, elképzelésekről. Felkérte a lakosságot, hogy a nyári időszakban törekedjenek a takarékos ivóvízhasználatra. Óriási probléma a térségben, hogy amit a lentebb lévő területeken fürdőmedencéket töltenek, és automata öntözőrendszerrel locsolnak, addig a magasabban lévő területeken már a napi élet is kérdéses, hiszen oda nem jut el a víz. Arra kérte a fogyasztókat legyenek tekintettel egymásra.

Településképi rendelet Partnerségi egyeztető fórum

A Baross Péter Községi tér és Könyvtárban előre meghirdetetten megrendezésre került **április 04 -én** a helyi Településképi Rendelet módosításához szükséges és megtartandó két falufórum első állomása, amelyen Balogné Kálmán Kinga főépítész nagyszámban megjelent érdeklődő előtt ismertette a TKR módosítással kapcsolatos menetrendet. Ezt követően a törvényi előírásoknak megfelelően 2024. április 17. napján megrendezésre került a településképi rendelet második fórumja.

Energetikai fórum Szentendrén Dr Vitályos Eszter országgyűlési képviselővel

Személyesen sajnós az aznapi TKR fórum miatt nem vehettem részt, de a hivatal műszaki ügyintéző kollégái április 04 -én jelen voltak a fórumon. Hasznos információkat gyűjtöttek a jövőre nézve, mind fejlesztési, mind pályázati lehetőségek tekintetében.

Japán keserű fű probléma

Helyi civil csoport képviselőivel bejárásom vettem részt április 11-én a Japán keserű fű megfékezésével kapcsolatos teendők kapcsán. A bejárásom jelen volt Dukay Igor, aki egyebek mellett a községünk természetvédelmi rendeletét készíti elő. A civil csoport elképzeléseivel egyetértve az önkormányzat biztosította a támogatásáról. A patakparton lévő japán keserű füvet háromszor fogjuk a községgondnokság munkatársaival vágni, amelyből az első vágás már meg is történt.

MOHOSZ Gátórház bérletével kapcsolatos ügyek

A „Pilis őrzői” fészbuk csoport képviselőivel több megbeszélést folytattam, elsősorban az indulatok kezelése, másodsorban azért, hogy olyan megoldásokat találjunk ami mindegyik fél számára elfogadható. A tényen, hogy a terület Csobánka közigazgatási területe semmilyen külső nyomás nem releváns, természetesen együttműködőek vagyunk, egy bizonyos határig.

Aláírtam egy olyan nyilatkozatot, amelyben - az érintett polgármesterekkel összhangban - arról nyilatkoztam, hogy a beruházás jogerős építési engedély kiadásáig a MOHOSZ horgászati tevékenységét támogatja a tavon.

Pályázatok:

Az alábbi beadott „vis maior” jellegű támogatásokat nyertük meg:

- Vis maior 607781 EBR azonosító számon 13.927.000.-Ft összegben, útkárok helyreállítása.
- Vis maior 606971 EBR azonosító számon 16.775.000.-Ft összegben, útkárok helyreállítása.
- Beadott, de tartaléklistára került pályázat:

Magyar Falu programban a Csobánkai ravatalozó felújítása: 34.216.674.-Ft összegben

Bölcsoede elszámolás:

A Csobánkai Magocska Bölcsőde pénzügyi elszámolása megtörtént, és lezárult azt az irányítóhatóság pénzügyileg is jóváhagyta. Ezzel a projekt megvalósítási szakasza lezárult.

Helyszíni utóellenőrzések

- A Magyar Államkincstár, a Katasztrófavédelem, a Belügyminisztérium, Kormányhivatal ügyi osztálya április 17-én helyszíni utóellenőrzést tartott a Bartók Béla Ady Endre utcai támfal tekintetében.
- A Magyar Államkincstár és Katasztrófavédelem pedig a Pataksor utcai támfal tekintetében tartott helyszíni szemlét és utóellenőrzést. Az utóellenőrzés jegyzőkönyve szerint mindent maximálisan rendben találtak az ellenőrző hatóságok.

Választási ügyelet

Április 20 -án szombati napon a Helyi Választási Iroda munkatársai választási a ügyeletet tartottak a Polgármesteri Hivatalban.

Szociális tűzifa pályázat

Április 25 -én beadásra került a szociális tűzifa pályázat, amely keretében önkormányzatunk 164 m³ tűzifát igényelt, ezzel is segítve a település lakosságát a téli fűtési szezonban.

Játszótér karbantartás kezdeményezés civil összefogással

Gulcsik Vilmos képviselő kezdeményezésére április 20-ra önkénteseket mozgósított a játszótér kicsinosítására, játékeszközeinek, parkjának rendbetételére. Az önkormányzat 71 ezer forint értékben biztosította a munkálatokhoz szükséges festékeket. A rossz időjárás miatt a szervezők egy héttel későbbre halasztották akciójukat.

Völgyes József
polgármester